



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Uibaí**

segunda-feira, 14 de dezembro de 2015

Ano V - Edição nº 00374 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Uibaí publica**



Avenida Pedro Joaquim Machado, S/N | Centro | Uibaí-Ba

[www.pmuibai.ba.ipmbrasil.org.br](http://www.pmuibai.ba.ipmbrasil.org.br)

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian  
082BC55FA14505FD278887F832D5A3B8

## Prefeitura Municipal de Uibaí

# SUMÁRIO

- Declaração.
- Errata de extrato de contrato. Processo Administrativo nº 39/2015 – Pregão Presencial nº 39/2015

# Prefeitura Municipal de Uibaí

Outros



ESTADO DA BAHIA  
**Prefeitura Municipal de Uibaí**  
GABINETE DO PREFEITO  
CNPJ (MF) Nº 14.140.701/0001-30



## DECLARAÇÃO

Nós, abaixo assinados, membros do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Habitação de Interesse Social do Município de Uibaí/BA, declaramos para os devidos fins que aprovamos o Plano Local de Habitação de Interesse Social – PLHIS apresentado.

Armênia Borges Machado: Armênia Borges Machado

Jefferson Antunes de Aguiar: Jefferson Antunes de Aguiar

Márcio Martins de Carvalho: Márcio Martins de Carvalho

Mariele Fernandes da Cunha: Mariele Fernandes da Cunha

Solange dos Santos Arnaldo: Solange dos Santos Arnaldo

Eliete Gomes dos Santos Machado: Eliete Gomes dos Santos Machado

Genelísio Ferreira Lima: Genelísio Ferreira Lima

Valnei Rodrigues de Almeida: Valnei Rodrigues de Almeida

Edmilson Flor da Silva: Edmilson Flor da Silva

Fábio Silva da Rocha: Fábio Silva da Rocha

Diandra Almeida Cavalcante: Diandra Almeida Cavalcante

Damiana Maria dos Santos Lima: Damiana Maria dos Santos Lima

Uibaí, 10 de Dezembro de 2015.

# Prefeitura Municipal de Uibaí

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE UIBAÍ  
CNPJ: 14.140.701/0001-30

## ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

Processo Administrativo nº 39/2015 – Pregão Presencial nº 39/2015. Objeto: Contratação de Pessoas Físicas e/ou Jurídicas, para a locação de veículos, para as Secretarias de Administração, Educação e de Obras deste Município, Publicado no Diário Oficial do Município, em 09/12/2015, que onde se lê: ALBERTO DA ROCHA, CPF nº 805.443.391-34, pelo valor total de R\$ 156.000,00 (cento e cinquenta e seis mil reais), Contrato nº 94 P/2015, leia-se: ALBERTO DA ROCHA, CPF nº 805.443.391-34, pelo valor total de R\$ 126.000,00 (cento e vinte e seis mil reais), Contrato nº 94 P/2015.